

В творческом содружестве

Актеры Сухумского театра юного зрителя приняли участие в гастрольях Абхазского государственного драматического театра имени С. Я. Чапба в Москве, где на сцене МХАТа был показан спектакль «Возрождение» по книге Л. И. Брежнева.

Созданный всего год назад, молодежный театр столицы Абхазии уже пользуется широкой популярностью. Свой второй сезон ТЮЗ начал любимым зрителем не только юным, но и взрослым зрителем спектаклем «Аленький цветочек» по пьесе Л. Браусевич и И. Карнауховой. В первые же дни нового театрального сезона пойдут две премьеры: музыкальная сказка «Сыроежка и мухомор» по пьесе В. Зимина и спектакль-имитация «Наш цирк».

Варя Востока

Г. Тбилиси

62 APR 1982